

ROMANIA  
JUDETUL OLT  
CONSILIUL LOCAL COLONESTI

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 27 iulie 2017 in cadrul sedintei extraordinare  
a Consiliului Local Colonesti, judetul Olt

Sedinta de astazi 27.07.2017 este deschisa de domnul Burete Marius – Presedinte de sedinta , care se adreseaza tuturor celor prezenti in sala spunandu-le ca au fost convocati in sedinta extraordinara in baza Convocarii si a Invitatiei nr. 2956/25.07.2017 a primarului localitatii , domnul Stan Nicolae.

Consulta condica de prezenta si constata ca sunt prezenti toti cei 11 consilieri locali, de asemenea la sedinta de astazi participa : domnul Primar-Stan Nicolae, si toti cei 15 salariatii din aparatul de specilitate al primarului.

Cu permisiunea consilierilor locali prezinta ordinea de zi a sedintei de astazi si anume :

**1. Proiect de hotarare privind stabilire indemnizatie lunara pentru consilierii locali care alcatuiesc Consiliul Local Colonesti, jud Olt,**

**Initiator:Primar-Stan Nicolae**

**2. Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specilitate al Primarului comunei Colonesti, jud Olt**

**Initiator:Primar-Stan Nicolae**

**3. Proiect de hotarare privind aprobarea/ avizarea documentelor necesare derularii procedurilor de licitatie publica organizate in vederea atribuirii:**

*- Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșuri, componente ale serviciului de salubritate de pe raza județului Olt;*

*- Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de operare a centrului de management integrat al deșeurilor Bălteni și a stațiilor de transfer, precum și monitorizare a depozitelor neconforme închise din județul Olt.*

*Initiator :Primar- Stan Nicolae*

Li intreaba pe domnii consilieri locali daca sunt de acord cu ordinea de zi sau daca sunt obiectiuni cu privire la aceasta , ori propuneri de suplimentare sau propuneri de retragere de pe ordinea de zi a unui proiect si pentru ca nu

sunt ii invita sa voteze, ordinea de zi este votata cu 11 voturi “ pentru” din 11 consilieri prezenti.

Invita pe doamna secretar Burducel Luminita sa dea citire procesului verbal al sedintei anterioare, dupa lecturarea acestuia , presedintele de sedinta Burete Marius intreaba daca sunt obiectii cu privire la continutul acestuia si pentru ca nu sunt il supune la vot fiind aprobat cu 11 voturi pentru din total de 11 consilieri prezenti in sala.

Domnul Burete Marius invita pe domnul Primar, Stan Nicolae sa prezinte consiliului **Proiectul de hotarare privind stabilire indemnizatie lunara pentru consilierii locali care alcatuiesc Consiliul Local Colonesti, jud Olt,** , din care rezulta ca domnul Primar propune ca indemnizatia de consilier pentru participarea la numarul maxim de sedinte sa fie de 10% din indemnizatia lunara a primarului , rezultand o suma de 580 lei.

Este supus la vot acest proiect de hotarare fiind aprobat cu 11 voturi “pentru” din 11 consilieri locali prezenti la sedinta si care alcatuiesc consiliul local , fara voturi impotriva sau abtineri , urmand a se redacta Hotararea CLC nr. 35/27.07.2017

Domnul Primar prezinta consiliului local **Proiectul de hotarare privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului** , dupa prezentare , domnul presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectii cu privire la acest proiect de hotarare si pentru ca nu sunt il supune la vot , fiind aprobat cu 11 voturi “pentru “ din 11 consilieri locali prezenti la sedinta, urmand a se redacta Hotararea CLC nr. 36/27.07.2017 .

Este prezentat in continuare consiliului local **Proiectul de hotarare privind aprobarea/ avizarea documentelor necesare derularii procedurilor de licitatie publica organizate in vederea atribuirii:**

- *Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșuri, componente ale serviciului de salubritate de pe raza județului Olt;*
- Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de operare a centrului de management integrat al deșeurilor Bălteni și a stațiilor de transfer, precum și monitorizare a depozitelor neconforme închise din județul Olt.

Domnul Primar a propus ca persoana imputernicita din partea UAT Colonesti in cazul acestui proiect de hotarare pe doamna Mitran Elena – administrator public in cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Domnul Burete Marius intreaba daca sunt obiectii sau observatii cu privire la acest proiect de hotarare si pentru ca nu sunt il supune la vot , fiind aprobat cu 11 voturi “pentru “ din 11 consilieri locali prezenti la sedinta, fara voturi impotriva sau abtineri, urmand a se redacta Hotararea HCL nr. 37/27.07.2017.

Domnul Burete Marius intreaba daca mai sunt alte probleme, intrebari de prezentat consiliului local, invita consilierii, pe domnul Primar, sa se inscrie la cuvânt.

Se inscrie la cuvânt; domnul Primar și domnul consilier local Visoiu Dumitru.

Se da cuvântul domnului Primar care spune că le mulțumește atât consilierilor locali cât și salariaților din aparatul de specialitate pentru sprijinul acordat la organizarea în acest an a festivalului calusăresc, zicând că în acest an a fost cea mai reușită ediție, totodată are rugămintea ca în continuare să ajute la promovarea târgului săptămânal a cărui inaugurare a avut loc în aceeași zi cu festivalul.

Are rugămintea ca fiecare consilier local sau salariat să își anunțe cetățenii din satul lor, rudele, cunoscuții, prietenii că în fiecare zi de sâmbătă va fi deschis Târgul și piața agroalimentară în comuna Colonești, sat Bățărani, de asemenea îi roagă pe toți că în această sâmbătă pe 29 iulie să se întâlnească toți la locația respectivă.

Domnul Primar spune că dorește ca anunțul că s-a deschis târg în comuna Colonești să fie dat și la ziarul Curierul de Argeș, precum și la cele din județul Olt, să se meargă la târgurile din vecinătatea localității noastre, să informeze toți comercianții găsiți în târg și să se facă afișe ce vor fi expuse în toate localitățile vecine.

În continuare se da cuvântul domnului Visoiu Dumitru care spune că are o rugămintă la domnul Primar și anume faptul că drumul 657 B în satul Guiesti este distrus, s-au format mai multe crătere în asfalt, ca urmare îl roagă pe domnul Primar să se facă adresa la Consiliul Județean Olt pentru a-i instința pentru că aceștia sunt administratorii acestui drum.

În continuare domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme de prezentat consiliului, dacă mai dorește cineva să ia cuvântul și pentru că nu mai sunt discuții de purtat, mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINTA

BURETE Marius



Secretar  
Luminița Burducel

A large, stylized handwritten signature in black ink, which appears to be "Luminița Burducel". The signature is written in a cursive style and extends across the bottom right portion of the page.